

Karbantartási és tisztítási javaslatok kültéri játszóterekhez és vizes Splashparkokhoz – CONIPUR PG, CONIPLAY AP und CONIPLAY AI

A szintetikus felületek mechanikailag rendkívül rugalmas polimerekből állnak, amelyek minden éghajlati övezetben megfelelnek a magas követelményeknek. Ennek ellenére nincsenek "karbantartást nem igénylő" játszóterek, és a szintetikus felületek rendszeres ellenőrzése (legalább évente egyszer) és gondozása feltétlenül szükséges a biztonság és a funkcionalitás fenntartásához.

Ennek az alapvető gondozásnak nagy jelentősége van. A karbantartási intézkedések típusa és mértéke különösen a szennyezettség nagyságától, a szomszédos területek (növényzeti felületek) jellegétől és állapotától, valamint a moha és a rothadó levelek jelenlététől függ.

Tisztítási javaslatok

Általános

A tisztítás gyakorisága és intenzitása főként attól függ, hogy egy bizonyos idő alatt milyen szennyeződés képződik. Vízáteresztő rendszereknél (CONIPUR PG és CONIPLAY AP) biztosítani kell, hogy a felszíni víz akadálytalanul el tudjon folyni. A rendszeres gondozás és takarítás biztosítja, hogy a felület mindig vonzó és jó állapotú legyen.

Naponta, hetente vagy szükség szerint

- Tartsa tisztán a területet, és távolítsa el minden hulladékot. A laza szennyeződést minden nedves tisztítás előtt sepréssel kell eltávolítani. Nagyobb területeken motoros légfúvók és/vagy seprő/porszívó berendezések is használhatók. Eközben a felületet is ellenőrizni kell, hogy nincs-e rajta sérülés.
- A nedves tisztítást egy magasnyomású tisztítóval (max. 80 bar) és tiszta vízzel (meleg vízzel is lehet - max. 60 °C) végezzük. A szórófej és a tisztítandó felület között legalább 30 cm távolságot kell tartani.
- A rágógumi-maradványokat például jeges spray-vel távolítsuk el.
- A makacs foltokat műanyag kefével (nem túl kemény) és víz, valamint legfeljebb 5%-os mosószer keverékével lehet eltávolítani. Semmi esetre sem szabad oldószert tartalmazó tisztítószert használni! Ha ez a tisztítás sikertelen, forduljon a padlóburkolatot beépítő szakcéhez.
- A téli hóeltakarítás során ügyelni kell arra, hogy a felületet ne sértsék meg az éles szélű, vagy túl nehéz szerszámok/berendezések. A kereskedelemben kapható jégoldó sók (nátrium-, kálium- vagy kalcium-klorid) használata nem károsítja a burkolatot. Só és homok keveréke nem ajánlott, mivel a homok a felületen kopást okoz. Ezen kívül, amint az időjárás engedi, egy magasnyomású tisztítóval le kell tisztítani a felületet a só eltávolítása érdekében.

Karbantartási és tisztítási javaslatok kültéri játszóterekhez és vizes Splashparkokhoz – CONIPUR PG, CONIPLAY AP und CONIPLAY AI

Karbantartó gépek

A mechanikus levélseprű vagy lombszívó ideális a növényi hulladék és szennyeződés eltávolítására.

A karbantartó gépeknek jó állapotban kell lenniük, és óvatosan kell azokat használni, hogy elkerüljük a felület szennyeződését vagy károsodását. Az olajok és a benzin roncsolja a felületet.

A burkolat felületére nehezedő nyomásterhelést, valamint a súrlódási és nyíróerőket nagyméretű gumiabroncsok használatával a lehető legalacsonyabb szinten kell tartani. A hajtóerőket és a kormányozást finoman kell szabályozni, hogy elkerüljük a burkolat felületének károsodását.

A szennyeződés felszedésére használt seprő- és tisztítókefék csak megfelelő, nem túl kemény műanyag sörtékkel szerelhetők fel. Lehetővé kell tenni a fordulatszám és a nyomás beállítását úgy, hogy a burkolat felülete ne legyen kitéve a szükségesnél nagyobb igénybevételnek.

A tisztítóberendezések gyártói például:

A. Kärcher Vertriebs GmbH
Friedrich-List-Str. 6
71346 Winnenden
Tel. +49 (0) 7195 903 3663
Fax +49 (0) 7195 903 2351
E-Mail: kaercher.winnenden@vertrieb.kaercher.com

Sérülések megelőzése / további ajánlások:

A burkolat minőségének maximális megőrzése érdekében korlátozni kell a szintetikus padlóburkolatok használatát.

- Általánosságban elmondható, hogy a területeken nem szabad a szükségesnél nagyobb mértékben járművel áthajtani!
- Bármilyen olajjal, benzinnel, hígítóval, oldószerrel és agresszív vegyszerrel való érintkezés tönkreteszi a burkolatot!
- A padlófelületen tűzijáték vagy petárdázás és cigarettázás tilos!
- Soha ne használjon viaszt tartalmazó tisztítószereket / oldószereket tartalmazó termékeket.
- A gyakori magas sarkú cipős használat károsítja a padlót.
- Sérülés esetén (repedések, fellazult részek stb.) a javítást a lehető leghamarabb tapasztalt szakcégnek kell elvégeznie.

*A fenti információk tapasztalatainkon és saját kutatásainkon alapuló ajánlásként szolgálnak.
Nem jelentenek garanciát és nem kötelező érvényűek.*